

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2022. június 09-ei ülésére

Tárgy: Kisbér Tenisz Klub szerződésének hosszabbítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Kisbér Város Önkormányzata a Kisbéri Tenisz Klub Sportegyesülettel 2002-ben kötött együttműködési megállapodást az önkormányzat tulajdonában lévő kisbéri 0265/20 hrsz. alatti terület 1.600 m² nagyságú részének használatára, melyen a Tenisz Klub 2 db salakos teniszpályát és egy 50 m² alapterületű szociális helyiséget alakított ki. Az együttműködési megállapodás 2012-ben meghosszabbításra került 10 évvel, mely most lejár.

A hosszabbításban térítésmentes használat lett biztosítva azzal, hogy a terület használatával kapcsolatos minden költséget a Tenisz Klub visel és az oktatási intézmények felső tagozatos és középiskolás diákjainak heti 20 óra délelőttönkénti térítésmentes pályahasználatot biztosít.

A Tenisz Klub kéri az együttműködési megállapodás meghosszabbítását. Szóbeli tájékoztatásuk szerint változatlan feltételek mellett szeretnék továbbra is használni az ingatlanrészt.

10 évvel ezelőtt próbálkoztunk bérleti díj bevezetésével, de azt a Tenisz Klub nem fogadta el, hivatkozva akkor arra, hogy a Tenisz Klub teljes bevétele a pályafenntartásra megy el, valamint sérelmezte, hogy más sportegyesületek ingyenesen használhatják a sportpályákat, termeket és még támogatást is kapnak az önkormányzattól.

A Tenisz Klub az elmúlt 10 év alatt 2017-ben, 2018-ban és 2019-ben kapott önkormányzati támogatást, 60-60.000,- Ft-ot működési célra.

Javasoljuk a szerződést 1 évvel meghosszabbítani azzal, hogy a területhasználatáért fizetendő díj tekintetében - amint azt a veszélyhelyzeti rendelkezések vagy a veszélyhelyzet megszűnése lehetővé teszi - újra kívánjuk tárgyalni.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a megkeresést szíveskedjen megtárgyalni és javaslatunkat támogatni.

Kisbér, 2022. június 2.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Kisbéri Tenisz Klub Sportegyesülettel a kisbéri 0265/20 hrsz. alatti ingatlan 1.600 m² nagyságú részére kötött együttműködési megállapodást 1 évvel meghosszabbítja azzal, hogy a megállapodást a területhasználati díj tekintetében - amint díjfizetésre lehetőség áll nyitva – újra tárgyalja.

Határidő: azonnal

Felelős: Andrási Tamás elnök

Pénzügyi Bizottság javaslata:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Kisbéri Tenisz Klub Sportegyesülettel kötött együttműködési megállapodás 1 évvel történő meghosszabbítását a Képviselő-testület felé.